



首届两新组织十佳公益项目评出

今天是中国共产党的94岁生日。在市委组织部、市委两新工委的领导下，宁波的新经济组织和新社会组织携手奉献爱心，参与公益结出了更丰硕的果实。从2013年到今年，宁波526家非公企业、283家社会组织认捐认领297个公益项目，募集资金物资超过1500万元，帮助群众实现“微心愿”6万多个，受益人群达20万人次。

两新组织“公益集市”优秀项目展示活动昨天下午在宁波电视台进行节目录制，“华茂·彩虹行动”等十佳项目就是从众多公益项目中脱颖而出的。

记者 张昊 通讯员 勇祖轩

“送粥奶奶”：我想入党

从一碗粥的热度，到一种爱的温度；从一个人的善念，到一群人的善行。在风雪中送粥的陈杏娣老人的故事在2011年春节就广为宁波人熟知。为了送粥，陈杏娣凌晨3点钟就要起床，2小时熬4大锅粥，煮5大热水瓶姜汤。一碗碗热气腾腾的白米粥，温暖着许多返乡游子的心。随后，在老人所在的玉兰社区党组织的牵头组建下，“送粥奶奶”国际志愿者服务队正式成立了，许多热心的外国朋友也加入了这支队伍。

陈杏娣和国际志愿服务队副队长达尔文也来到现场。“平日里，我会挤出时间去为老人洗头，给大家义务教英语。”达尔文说，我在志愿服务中希望大家温馨，我也从别人身上感受到温馨。主持人问陈杏娣：“听说你一直有一个心愿，是什么？”“虽然我已经69岁了，但是一直很希望能够加入中国共产党。”陈杏娣说，别人跟我说你都退休了还入党吗，我说共产党是带领大家走向幸福的党，我一直很想加入。如果我入党，我还要往前看，向那些好党员看齐。”



市民在挑选物品。 记者 王鹏 摄

新闻链接

昨天的颁奖活动中，揭晓了宁波市首届两新组织十佳公益项目，分别是“爱心货架”项目、“送粥奶奶”陈杏娣国际志愿服务项目、“华茂·彩虹行动”项目、关爱马路天使爱心早餐项目、“天使味道”心障人群社会融入项目、宁波市户外应急救援志愿服务项目、绿丝带“1+e”公益帮扶项目、修建浙江抗战老兵纪念馆项目、“红蚂蚁”志愿服务项目、“相信爱”公益主题宣传项目。

宁波“公益集市”再度开张

商报讯（记者 张昊 通讯员 勇祖轩）宁波“公益集市”昨晚再度开张。象山鱼拓作品、“天使味道”残疾人快乐就业项目生产的手工饼干、宁波市牡丹恒爱公益编织站的毛线鞋帽等义卖摊位摆满了宁波文化广场。而活动前收集到的600多个公益创意，经过筛选有136个创意入围并进行了项目化设计，现在已全部完成了资金与实施团的对接，募集善款达350余万元。

去年，宁波正式推出“公益集市”这个品牌。公益行动是不是只有捐款捐物才算献爱心？昨天的公益集市上，一个名为“捐献声音”的项目颇为引人注目。“我们进行的是声音的众筹，筹的是60秒的发声。我们相信每一段声音都充满爱心和情感，而且每个人都能参与，在公益路上谁都不是旁观者。”

项目的工作人员告诉记者，捐献声音，就是倡导大家一起来读故事，每个人捐献一段60秒的声音，参与方式也很简单，只要关注“公益集市”官方微信，点击底部“公益众筹”中的“捐献声音”，就可以朗读相关的故事。最后，

把收录的声音整理，编辑成有声读物，免费分送给听力有障碍的老年人、敬老院、特殊学校等，让他们通过感官真实感受党和社会的关爱。

“随手公益”的理念也吸引了更多的市民参与到公益项目中来。今年的公益集市有个“关爱抗战老兵”的众筹项目，通过“公益集市”网和微信公众号发起公益众筹，为20位在甬抗战老兵提供关爱礼包，并在7本月份组织志愿者直接送到老兵手中。参与方式也很简单，进入众筹平台，在抗战老兵捐款中选择要认捐的份额即可。

此外，今年我市还在公益集市上搭建了“公益O2O平台”，即以“公益集市”网为线上平台，以全市2749个党群服务中心为线下平台，实现公益项目的线上线下同步推进；结合党员志愿服务月、重大节庆日、纪念日等，每月确定一个公益主题开展志愿服务，形成“志愿者天天在行动”的浓厚氛围；评选表彰首届“十佳公益项目”，通过培树典型，凝聚正能量、唱响正气歌，营造“人人为公益、公益为人人”的良好社会风尚。

市新闻工作者协会第八届理事会召开

商报讯（记者 范洪）宁波市新闻工作者协会第八届理事会第一次会议昨天下午召开，会上宣读了省委常委、市委书记刘奇的有关批示，他希望新闻媒体发挥“凝聚共识，凝聚力量”的独特作用，为宁波进入大城市第一方阵鼓劲造势。会议还选举产生了市新闻工作者协会第八届理事会常务理事及各工作委员会委员。

市委常委、宣传部部长万亚伟出席会议，就进一步发挥新闻工作者协会加强新闻工作者队伍建设，提高新闻队伍的整体素质的作用提出了要求。会议选举产生了市新闻工作者协会第八届理事会常务理事，徐正当选为第八届理事会主席，田勇、刘炳祥、周善康、金波、徐方、龚宁、韩小寅当选为副主席，柴蕴华为理事会秘书长。会议还表决通过了新修订的《宁波市新闻工作者协会章程》。

此外，来自全市各新闻单位的理事及有关方面负责人，历届市记协老领导等出席了本次会议，中国记协及兄弟城市记协向大会发来贺信贺词。

你想当宁波地铁司机吗 现在机会来了

商报讯（记者 张昊）想去宁波地铁当司机的机会又来了。最近，宁波轨道交通再次委托武汉铁路司机学校定向培养地铁司机，学校司机专业2015级订单班招生报名工作已启动，本次招50名地铁列车驾驶员和50名车辆检修。此外，宁波轨道交通今年还和其他12所大中专院校签订了人才委培“订单”合同，涉及通信、信号、机电一体化、运营管理、供电、乘务、车辆检修、内燃机车驾驶等8个专业，总共计划招生890人。说不定，他们其中的佼佼者就能开上宁波地铁3号线列车。

除了已经开通运营的1号线一期工程，到2019年，宁波还将陆续开通运营2号线一期、1号线二期和3号线一期等线路，也就是说三年内宁波地铁运营里程将新增约70公里。这将直接带来地铁数千人的用工需求。

武汉铁路司机学校从2010年开始就为宁波地铁培养订单员工。作为全国轨道交通类学校的排头兵，该校被誉为“火车司机的摇篮”，在全国同类学校中首屈一指。根据双方签订的意向书，校企双方今年继续在司机和检修等专业开展合作。招生对象为2015届浙江省高考考生，高考成绩达到省控大专分数线以上。司机专业只招收男生，且身高不低于1.7米、裸眼视力不低于1.0。订单班学生毕业后，经考核验收，九成以上的学生将被宁波地铁录用。

据了解，想要成为一名合格的地铁司机，先要在学校里进行理论学习，还要进行实训。理论学习包括轨道交通操作系统、轨道交通信号、安全行车心理学等科目，实训则是在学校的多套模拟驾驶系统中进行模拟驾驶、故障处理等训练。时间安排上，三年中两年半在学校学习，还有半年会进入地铁实习。据前两批毕业已经入职宁波地铁的学生说，目前月薪在4000元以上，未来看好这里的发展空间。

此外，和宁波地铁签订“订单”合同的还有宁波市交通技工学校、宁波市职业技术教育中心学校和浙江省鄞州职业教育中心学校等。

老会员有礼送 新会员有惊喜 您还等什么？ 2016年度康乐老年俱乐部会员火爆招新！



会员们正在登记。 记者 崔引 摄

2016年度康乐老年俱乐部会员即日起开始招新啦！本周一上午8点半还不到，东南商报发行部门口排起了长队，一大早两部热线电话的铃声就始终响个不停。

家住江东区的朱彭华是第一位报名新加入康乐俱乐部的读者。他告诉记者，他一看到报纸招新消息就过来了，今年报纸刊登的一些内容我非常喜欢，所以加入明年的会员得赶快报名。

今天还有人组团报名，有位来自镇海的刘阿姨带着一叠资料，耐心地填写着一张张表格，直接把6个朋友的会员证也一起办好了。她笑着说，我们都是约好的，大老远跑来希望能加入会员俱乐部，60元会费还能送一年的报纸，报纸的内容还非常丰富，有时候看看什么季节吃什么，怎么运动，还有很多旅游、摄影、唱歌等活动，对生活有很大帮助呢！

另外，已登记过的老会员们无需再填写会员表格，直接带上去年的会员证到东南商报发行部续费盖上2016年的章即可，这样明年的报纸和活动都不会错过了。

虽然是第一天，但是老人们的热情可是相当高。“今天人很多，基本没有停下来，一天就有几十位新会员加入，不少老会员也在知道消息之后立刻赶来续费盖章。”据工作人员乌老师介绍，大家来生活馆的路途中一定要注意安全，老会员记得带会员证，新会员最好别忘了带身份证哦。

实习生 徐丽文



昨天，自来水公司施工班组进驻海曙区西湾小区，对自来水老旧管网进行升级改造，以解决这个小区多年来夏季高峰供水压力不足的问题。

记者 林伟 通讯员 胡伟杰